

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.

Helyi és országos újság.
D. R. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedére 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Alföldy Béla képviselő beszámolójának folytatása.

A nagycsaláduak védelme.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő kérelmet intézett a tisztviselőkhöz, hogy az 5-6 gyerekes családok iránt, valamint a rokkantak és munkaképtelenekkel szemben menjenek el a méltányosság legszélsőbb határáig. Tud eset arról személyes tapasztalata alapján, hogy egy szegény családnál maga a házigazda előrehaladott tüdővészben szenvedett, a felesége pedig születésből származó betegség miatt feküdt az ágyban s a szobában négy gyermek szaladgált gondozatlanul. Amikor megkérdezte a családfőt, hogy miért nem megy maga vagy a felesége kórházba, azt felelte, hogy a feje fölött lévő néhány 100 pengős házon kívül egyebe nincsen, ha pedig a kórházba menne, az ápolási költségeket rátábláznák házára: el is árvereznék s végül is az utcára kerülne. Az ilyen kiáltó igazgatóságokat meg kell szüntetni.

Életbiztosítás; hadikölcön.

Sürgette az életbiztosítások és hadikölcönök valorizálását mert a biztosító intézetek nem mentek tönkre s módjukban állna a károsultak nagyobb mérvű kártalanításáról gondoskodni. A hadikölcönök valorizálását is sürgette.

Népszaporodás.

Az egyke nálunk nagy nemzeti veszedelem. A szaporodási arány magyarországon 5 ezrelek, a szerbeknél 14, a bolgároknál 16. Az egyke kártevésén azonban csak úgy tudunk segíteni, ha a nagyobb családokat hathatós támogatásban részesítjük

Külpolitika.

A külpolitika terén rámutatott a mai válságos időkre, amikor a vezetőknek rendkívül éles figyelemmel kell kísérni a nemzetközi eseménye-

ket, mert könnyen adódhatnak helyzetek, amelyekben nemzetünk jövője a diplomáciai ügyességen mulik. A Dunakonferenciával kapcsolatosan hangoztatta a miniszterelnök azon álláspontját, hogy csak abban az esetben veszünk rajta részt, ha számunkra az egyenjogúságot biztosítják, ha nem sikkasztják el a revíziót és ha a megszállt területeken lévő véreink számára biztosítják a nyugodt megélhetést.

Párba.

Igen hevesen kikelt a pár-

Inséges tél elé néz Bács megye a súlyos jégkárok miatt.

A jégkarsujtotta Mélykutnak gyorssegélyt kért az alispán. Utépítésekkel akarnak segíteni az inségeseken.

Bács megye Baranyi Tibor főispán elnöklésével élénk érdeklődés mellett tartotta meg szeptemberi közigazgatási bizottsági ülést, melynek legnagyobb cseménye dr. Szabó-Szabovljevit Dusan kormányfőtanácsos alispán közigazgatási beszámolója volt.

13 községet sujtott a jégkár.

Az alispán beszámolójában megállapítja, hogy a vármegye vagyoni helyzete nem olyan kedvező mint az elmúlt év hasonló időszakában. A differencia szerencsére nem olyan nagy, hogy aggodalomra okot adhatna. Az adóbefizetések rendszeresen folynak, de a jégkárt többé kevésbé 13 megyei község megsínyli. Bejelenti az alispán, hogy Mélykut számára emiatt 3200 pengő gyorssegélyt kért a miniszteriumtól. A kérelemre a válasz még nem érkezett meg.

Kelebián a gyümölcsster més is elpusztult.

Kelebiát is érzékenyen sujtotta a jégkár és mo' azzal próbálkoznak, hogy a nagymennyiségű jégverte gyümölcsstermést ha minimális áron is, de értékesítsék. Kilitás van arra, hogy a term. eredménnyel is jár.

Az elemi csapások miatt inségesebb tél elé néz Bács megye, annak

bag intézménye ellen s annak törvénnyel való eltűntését sürgette. Majd végül Petőfi szavával fejezte be beszédét, mondván, hogy a magyar nemzetnek sok vetke volt, azokért sok büntetést el is szenvedett, de sok az érvénye is a magyar nemzetnek, s erényeieit legyen jutalma a szebb jövő.

A lelkesítő beszéd után dr. Alföldy Béla hosszasan elbeszélgetett a bácsalmási és a kerületbeli községekből összeressereglett vezetőkkel, akik lelkesen tüntettek mellette.

A beszámolóról távirattal üdvözlözték Gömbös Gyula miniszterelnököt, s biztosították a kerület bizalmáról.

azonban a felszólalót, hogy az elsőség az utépítések sorában feltételezőn a dávod—hercegszántói ut lesz.

A főispán elfoglaltsága miatt elmaradnak a város keddi gyűlései.

Baja város törvényhatósági bizottságának szeptemberi kisgyűlését és közigazgatási bizottságának ülést ma keddre hívta össze a polgármester. A gyűlések megtartása elé váratlanul akadály gördült, Baranyi Tibor főispán más irányu elfoglaltsága miatt mindkét gyűlést péntekre halasztották.

Eszerint a kisgyűlés pénteken délután 4 órakor lesz a már kijelölt tárgysorozattal, a közigazgatási bizottság ülést pedig ugyanezen napon délelőtt 11 órakor fogják lefolytatni.

Német—Olasz megnemtámadási szerződés.

A Népszövetség ötös bizottságának tárgyalásaival kapcsolatban szó van arról is, hogy Olaszország és Németország között közös megnemtámadási szerződés jön létre.

Az olasz—abesszin kérdésben Németország semleges állápontra helyezkedett eddig is. Beavatott körökben úgy tudják, hogy a két állam között minél jobban igyekezzenek kiemélyíteni a kapcsolatokat.

A Pilsudski-párt győzött a lengyel választásokon.

Megtartották Lengyelországban az újranderű országgyűlési választásokat.

A kormányssajtó a választási eredményekről közölt eddigi összefoglaló jelentésében kiemeli, hogy a nacionalisták és kommunisták elkeseredett fáradozása ellenére a Pilsudski-tábor eszméje jelentékenyen megnövelte hívei számát.

Svájc megmarad a régi alkotmány mellett.

Svájcban vasárnap tartották meg az alkotmány módosítására irányuló indítvány ügyében a népszavazást. Az indítvány ellen 510.000, az indítvány mellett 193.000 szavazatot adtak le.

ellenére, hogy a hatóságok mindent elkövetnek a munkaalakalmak nyújtása terén.

A megye utakat akar építeni.

A téli munkaalkalmak biztosítására utépítés céljaira még a nyáron 100 000 pengős utépítési kölcsönt kért a megye a transzleralapból a szokásos kamattörlesztési feltételekkel. Valószínűleg 50.000—55.000 pengő kölcsönre lehet számítani. Hogy ezt a pénzt milyen utépítésekre fordítják, az még bizonytalan, mert a nagyobb összegre beállított tervezetet ennek megfelelően módosítani kell.

Mélykut is bekapcsolódott a villanyhálózatba.

A községek villamosítása tovább folyik. Már Mélykuttal is sikerült megállapodni és a jelek szerint decemberig a megye minden községére kiterjesztik az uthalózatot.

Az alispán jelentését a közigazgatási bizottság elfogadta, csupán Rosenberg Mátyás terjesztett elő kérelmet arravonatkozólag, hogy a téli inségmunkaprogram keretében szerepeljen a mátételke—bokodi ut földmunkája is.

A kérelemhez az alispán készséggel hozzájárult, figyelmeztette

A legujabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Kitűnően sikerült a turulisták házibálja.

A „Turul” Szövetség „Bácska” Bajtársi Egyesület szombatán este 9-kortartotta plenáris táborát a Nemzeti Kaszinóban. Szelinger Nándor vezéri megnyitása után dr. Hertelendy István fő lövészester ismertette a „Turul” Szövetség vezérképző tanfolyamának működését. Buday Ilonka Sass József zongora kísérete mellett énekelt, majd Danis Jenő a gaudium közben humoros felolvasással szórakoztatta a tábor. Silentiuma Trianonis alatt a megemlékezést Ditzendy János mondotta megrázó erővel. A megjelentek a legjobb hangulatban sokáig maradtak együtt.

Kitűnően sikerült a frontarcos társasvacsorája.

A hangulat és siker jegyében zajlott le vasárnap este a Frontarcos Szövetség tekeversenyének társasvacsorája. A vacsorán sokan jelentek meg s a versenydíjak kiosztását nagy érdeklődés előzte meg. Az első helyezést Schmidt Mihály vendéglős nyerte 19 fával, második Urbanyi László 18 fával, harmadik Erdődy József 18 fával, negyedik Cserky Gyula 17 fával.

Iványi Ferenc főmérnök az erdőfelügyelőség vezetője.

Iványi Ferenc főmérnök a bácskai és bajai körzetet is felölelő erdőfelügyelőség Bajára áthelyezett vezetője elfoglalta hivatalát. Iványi Ferencet ez alkalomból a megyegyűlésen Baranyi Tibor főispán üdvözölte, Iványi Ferenc talpraesett beszédben köszönte meg a bizalmat, a vármegye vezetőségének és a törvényhatósági bizottságnak támogatását kérte munkájában.

Mint a felügyelőség vezetője minden igyekezetével azon lesz, hogy munkakörét eredményesen töltsse be.

A tábla is elítélte a mélykúti gyilkosokat.

Mélykúton általános felháborodást keltett az a gyilkosság, melyet ez év januárjában Szőke János gazda, a kiskuruti fia és Szőke Mihály mélykúti legények együttesen követtek el. A három Szőke bestiális kegyetlenséggel bosszúból megölt egy fiatal mélykúti legényt, aki együtt udvarolt Szőke fiá-

val egy mélykúti leánynak. A leány azonban nem fogadta szívesen Szőkét s emiatt megölték a vetélytársat.

A bajai törvényszék mindhármukat súlyosan elítélte. Id. Szőke János 3 évi fegyházat, a fia 5 évi fegyházat, Szőke Mihályt 4 évi fegyházra ítélték most a pécsi ítéletablán.

A tanfelügyelő jelentése a megye közigazgatási bizottsági ülésén.

Dr. Ortay József kir. tanfelügyelő a megye közigazgatási bizottságának ülésén a vármegye tanügyi helyzetéről a következőket jelentette:

A vallás és közoktatásügyi miniszter vonatkozó rendeletével dr. Csipka László tanügyi fogalmazó gyakorlatokat a kir. tanfelügyelői hivatalhoz helyezte, Ignác Agnes kir. tanfelügyelői hivatalba beosztott áll. óvónót Makóra helyezte át.

Nádasi Erzsébet madarasi rk. s.

tanítónőt rendes tanítónői minőségben véglegesítette.

Betegszabadságon van Farkas Erzsébet madarasi közs. óvónó.

Végül áll. helyettes tanítói megbízást kaptak az 1935—36. tanévre: Fekete József és Kolos Ilona a csikériai, Nikovitz Oszkár a kelebiai, Bakos László a madarasi, Barabás János és Pálfi László a tompai alt. et. iskolához.

Gyümölcsstermelő és értékesítő központtá kell tenni Baját.

Érdekes felszólalások és tervek a városi gazdasági egyesület ülésén.

A Baja Városi Gazdasági Egyesület tegnap délelőtt 11 órakor dr. Fehér Lőrinc elnöklésével választmányi ülést tartott, melyen igen érdekes gondolatokkal foglalkoztak. Az egyesület eddigi szervezeti munkája körül elért eredmények ismertetése, valamint a továbbfejlesztés módjainak megállapítása után az intézkedések gyümölcsstermelés egészben véve a gyümölcsfa védelem került felszínre. A gazdasági vonatkozásban figyelmet érdemlő problémához több érdekes felszólalás fűztek Milko Mátyas és Schön Zsiga bizottsági tagok érdekes eszméit velettek fel. Azt indítványozták,

hogy az egyesület vezetősége tegyen az irányban lépéseket, hogy megfelelő szakelődásokkal, tanfolyamokkal nevelje rá a gyümölcsstermelőket a jövedelmezőbb gyümölcsstermelésre.

Milko Mátyas szerint minden adottság meg van arra, hogy Baját gyümölcsstermelő központtá tegyék. Baján ezidőszent az a helyzet, hogy komoly értelemben vett gyümölcsstermelésről beszélni sem lehet; vidékről hozzák be drágán a nem is mindig kiváló minőségű gyümölcsöt.

Precedens említtett arra vonatkozólag, hogy Baján a piacon lelve viszont azt a gyümölcsöt, amit a

jánoshalmi piacon már kisejejtettek. Schön Zsiga az értékesítés módjaitaihoz szólalt.

Az indítványt a tagok elfogadták és határozati javaslatban megbízták az elnökséget, hogy lépjen érintkezésbe dr. Borbíró polgármesterrel, ugyancsak a földmivelésügyi minisztériummal, a kedvezményes gyümölcsfa beszerzés elősegítésére.

Még mindig nem érkezett Bajára a kedvezményes állami kukorica.

A sertéshizlalás biztosítására megindított kedvezményes állami kukorica akcióra Baján is sokan felfigyeltek. Bajáról összesen 133 hízaló, összesen 431'50 mázsa kukoricát jegyeztetett elő. A befizetés megtörtént, a kukoricát Baján a Hitelbank utján folyósítja az állam a hízalóknak. Azonban a kedvezményes kukorica annak ellenére, hogy itt van a hitelezési szezon, még mindig nem érkezett Bajára. A város gazdasági hivatala az ismételt sürgetésekre felirt a földmivelésügyi minisztériumba.

Sertéspesztis van tiz bácskai községben

Dr. Nagy Nándor főállatorvos a megye közigazgatási bizottsági ülésén bejelentette, hogy a megye 10 községében 86 udvarban pusztít a sertéspesztis. Sertéspesztis 4 községben 29 udvarban lépett fel. Tovább terjedt a sertéspesztis Szeremlén, a sertésorbánc Jánoshalmán.

Bensőséges művészi élmény volt a máriakönyei szabadteri Passiójáték.

A máriakönyei szabadteri Passiójáték hírére rengetegen zárandokoltak a bucsuhelyre. A hatalmas szabadteri színpadon megrendezett csodálatos szépségű színjátékot több ezer főnyi közönség nézte végig.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Szentiványi Béla szinigazgató rúfinos rendezésében és főszereplésével alakított nagyszerű előadás a legteljesebb művészi siker jegyében zajlott le, a közönség megrendülten figyelte az isteni dráma tökéletesen megérzékeltetett cselekményét. Az előadás megérdemelt némes sikert aratott.

Szilágyi György válogatott műsorral indítja meg az őszi idényt.

A minden szép és művészi iránt fogékony bajai közönség jól tudja, hogy ha valóban nemes művészetet akar élvezni, akkor először Szilágyi György moziát kell számításba vennie. Amit e téren Szilágyi nyújt, az annyira tökéletes és értékes, hogy szinte naivitás volna rosszul tákolni kezdetlegesen megrendezett szindarabokkal szembeállítani. Szilágyi György tudatában van annak, hogy az őszi idény megindításával a bajai publikum teljes érdeklődése a filmek felé fordul és az igényeknek megfelelően állította be a mozi-programot. Kivételes élmény lesz a mozi holnap és csütörtöki műsora a „Poklok keresztül.”

A szenzációs film megérdemli azt a nagy érdeklődést mellyel a közönség a premierjét várja.

HIREK.

— **Esküvő.** Fenyves esküvő volt Baján vasárnap. Kemény Gábor az ev egyház szónoki tehetőségéről ismert népszerű lelkészre kötött házasságot nemesvárbóki Plachy Gitta bajai urileánnyal Plachy Lajos m. kir. p. ü. főbiztos leányával. Az egyházi esketést a kiskőrösi evangélikus lelkész végezte. Tanúk voltak dr. Makray László gyógyszerész és Örkényi József állampénztári tanácsos.

— **Egyesületi élet.** A Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub holnap, szerdán délután egyesületi székfűzésben tartja ünnepi gyűlést.

— **Új orvos.** Katymáron dr. Rohacsék László orvos működését megkezdte. Oklevelét a megye kispályán dr. Gósy Ferenc főorvos meghirdette.

— **Emésztési gyengeség,** vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, sápadtság, mirigybetegségek, ekémiák, furunkulások eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felrészíti.

— **Kézsegi segélyek.** Nagybaracska özv. Vuics Józsefnének, Kaszár Jánosnének és Pál Ferencnek havi 4—4, Bácsalmás Schneider Mátyásnak havi 10 pengő segélyt szavazott meg. A segélyeket a kispályán jóváhagyta.

— **Beverték az ablakait.** Vidákovics István bajai lakos jelentést tett a rendőrségen, hogy az elmúlt éjjel a Darázs utcában levő háza és üzlete ablakait ismeretlen jobárája beverte.

— **Elfogták Baján a bokodi asszony tolvaját.** Bácsbokodról Bajára tölt bevásárolni Vidákovics Mária. Az asszony a kosarat az utcán hagyta egy üzlet előtt s néhány perccel belül ellopták a benne levő ruhaneművel együtt. Az asszony a dolgot a rendőrségen jelentette. A tettest elfogta.

— **Amíg mulatott ellopták az aranytárgyait.** Mulató kedvében volt szombat este Stökl Jakab Szent László-utcai lakos és jóhan gulatában több helyre is elkerült. Reggel odahaza kellemetlen kiábrándulással tapasztalta, hogy az arany zseborája és arany óralánca is elveszett. Az óra eltűnését Stökl tegnap jelentette a rendőrségen.

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **369 pengős adóőrülés Kelebián.** Dr. Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató a megye közigazgatási bizottsági ülésén 11 kelebiai adóőrület törlesztését indítványozta. A 369 pengő adóőrüléshez behajlatatlanság miatt hozzájárult.

— **Kevesebb rendőr lesz Kelebián.** Kelebia község határozatot hozott, hogy a községi rendőr létszámát leszállítja. Jövőben nem hat, hanem öt rendőre lesz a községnek.

— **Megbontották a bajai Scherer magtár falát.** Kiinn a Váradí Ersek ut végén van a Scherer féle hízalótelep, melynek utcafeleli részén áll egy hatalmas magtárépület. Tavaly ugyanebből a magtárból felbontás utján a város másfél vagon gabonáját ellopták. Most újból betörők kísérleteztek a magtár felbontásán. Már hozzá is kezdtek munkájukhoz, hogy a magtárban elhelyezett és Scherer Károly tulajdonát képező morzsolt tengerihez hozzáferjenek. Azonban valaki megzavarhatta őket, mert anélkül, hogy munkájukat befejezhették volna, megelégedve a félmunkával elmenekültek. A rendőrség szigorú nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

— **Találtak egy pénztárcát** kisebb pénztartalommal. Felhívja a rendőrség a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrség 52 számú hivatalos helyiségében vegye át a hivatalos órák alatt.

— **Elhízt egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvizet a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét teljesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.**

— **Találtak egy retikült.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitánóság 52 számú helyiségében vegye át a hivatalos órák alatt.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony táborigyák
mosdó állványok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő Iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1 től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat történelmet eneket táncot színjátszást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézbe adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7, 8, és 9 én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5 től 8 ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniök, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10 től 1 ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Bicy Bódog tér 5. Telefon 97.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZY LEHEL.

CORSO

Vasárnap

Ez a villa eladó

Főszerepben:

**Verebes Ernő,
Kabos Gyula,
Gózon Gyula,
Turay Ida,
Somló István,
Petes Sándor**

Hiradó

URÁNIA

Szerda—Csütörtök

**Brigitte Harney és
Carl Ludwig**

főszereplésével

Poklok keresztül

szenzációs kalandos vígjáték 16 felvonásban.

**Kulturfilm és
Hiradó**



Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnél készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Elegánsan butorozott szoba

magános urnák
a Fő-téren **kiadó!**

Cím a kiadóban!

A szeptemberben kezdődő iskolai
évre EGY TANULÓT

teljes ellátásra

JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

elvállalna.

Cím, a kiadóban!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 9-től szept. 16-ig.

**WÉBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS**
gyógyszertára

VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR
szülőbeajálkozik

CIM A KIADÓBAN!

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén és
budapesti gázgyári
koksztot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónal (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FÍÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Hindenburg porosz koks. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takarékpénztár-utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtej szín kg. 1 60 P Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szintenyészettel készült legfinomabb teavaj kg. 2 80 P Tehén turó kg. — — 36 f.
Főlözött tej házhoz szállítva 25 liter vásárlás esetén — — — — 00:3 f. Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú ..
aprított akácát
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1:20
1 drb. közép .. kosár (15 kg.-os)	—50	1 pár vászoncipő gumit talppal (26-37-ig)	1:50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 .. " III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest